

会沟通、懂些许外语,能自己控制排便

英国半岁女婴令人拍案称奇



奥尼丘克解手时坐姿优雅。



奥尼丘克与父母在一起。

□中国日报供本报特稿(信莲)

音乐家莫扎特在3岁时已经开始弹琴,德国网球女皇格拉夫4岁时就可以用反手击球,艺术大师毕加索9岁就完成了自己的第一幅作品,不过这些神童有谁在6个月大的时候就能向家长要食物吃,懂些外语,并且会独立使用便盆从不拉在裤裆里呢?来自英国赫特福德郡的伊莎贝拉·奥尼丘克就都能做到。

据英国《每日邮报》4月13日的报道,一般婴儿在6个月大时,还处于穿着尿不湿、玩泰迪玩具熊的状态。奥尼丘克却在这时

学会了自己解手,且坐姿优雅。如果便盆不在身边,她就会憋上几个小时,直到父母出现帮她取来,绝对不会直接拉在裤子里。

对于这一点,你或许感到吃惊,不过这仅仅是能人奥尼丘克所掌握的技巧中的一小部分。据她的父母介绍,小家伙肚子饿时会主动要牛奶和食物,喜欢阅读,甚至懂一些罗马尼亚语——这是她妈妈的母语。

小家伙45岁的父亲说:“我起初也是抱着怀疑的态度,不过当我们认识到小伊莎贝拉发出声音真的在寻求具体事物时——如‘呃’代表牛奶、‘嘘嘘’代表要

解手,我才感到这些声音是具有启示作用的。不过婴儿在得不到大人的回应后会很快放弃。”

奥尼丘克的早熟可能不是偶然的,因为在她出生之前,父母就常给在妈妈肚子里的她听幼儿音乐专辑《小小莫扎特》,在她出生后,还让其接触多种语言。

在奥尼丘克的父母看来,他们的宝贝多少是个天才。不过育儿网站的保健员吉尔·欧文认为,奥尼丘克父母对其的练习应该叫做“定时如厕”,而不是“如厕训练”,也就是说如果一个孩子经常被放到便盆上,长时间后,即使孩子不想解手,也会习惯这样做。

《泰晤士报》被诉非法侵入他人邮箱

□新华社4月14日专电

英国刑警理查德·霍顿向新闻集团旗下的《泰晤士报》提起诉讼,指控这家报纸非法侵入自己的电子邮箱。

霍顿的律师马克·刘易斯13日告诉美联社记者,律师事务所10日代表霍顿提交诉状。

《泰晤士报》2009年挖出匿名博客作者“夜晚杰克”的真实

身份是英格兰西北部兰开夏警察局的刑警霍顿。

霍顿当年提起诉讼,寻求法庭禁止《泰晤士报》披露他的真实身份,二审未获法庭支持。霍顿的律师当时提出,霍顿的个人电子邮箱可能遭非法侵入。《泰晤士报》律师驳斥这种说法“没有依据”。

然而,《泰晤士报》一些高层近来承认,前记者特里克·福斯特

曾因以非法渠道获取霍顿私人邮件信息而受到正式警告处分,后来出于其他原因离开报社。

《泰晤士报》有227年历史,一直被认为是英国主流大报,被誉为“英国社会的忠实记录者”。与《泰晤士报》同属新闻集团的《世界新闻报》去年7月曝出窃听丑闻后停刊,这一集团旗下多家报纸相继被指窃听和向警方收买信息。

谋财后连杀三名情人

日本“黑寡妇”被判死刑



□中国日报供本报特稿(董玮)

据英国广播公司4月14日的消息,当地时间13日,8个月

内连续谋杀3名情人的日本“黑寡妇”木岛佳苗(如图)被埼玉地方法院判处死刑。

在2009年1月到8月期间,当时34岁的木岛佳苗通过婚恋网站,分别认识了53岁的公司职员寺田孝郎、80岁的退休老人安藤贤三和41岁的公司职员大井手良知。木岛佳苗从3名男子处借到大笔钱财,过上了奢侈的生活。但是蹊跷的是,这3名男子后来均离奇死亡。寺田和安藤的尸体在各自位于千叶县的家中被发现,大井手则死在埼玉县某停车场一辆租来的轿车里。尸检显示,3人都死于一氧化碳中毒,在其中两名死者体内还发现了安眠药成分。

检察官指控木岛诱骗这些男子服下安眠药,然后点燃木炭使他们因一氧化碳中毒而死亡,其杀人动

机是不用还这些男人给她的钱。

这起案件在日本国内引发了广泛关注,被誉为日本的“黑寡妇案”。黑寡妇指的是在交配后会吃掉雄性配偶的雌蜘蛛。由于在这几起案件中没有找到目击者证词等直接证据,检察官向法院递交的主要是旁证,比如木岛佳苗购买的木炭和安眠药、她在案发后从大井手死亡的停车场乘出租车回家的票据。

木岛佳苗在法庭上承认认识这3名男子是“为了不去工作就可维持虚荣的奢侈生活”,但坚称自己是无辜的,并没有杀人。

不过法官在考量了所有证据后认定这是桩连环杀人案,指木岛佳苗伪造事故现场,让受害者看上去像自杀一样。木岛佳苗还被判有其他七项罪名,包括欺诈和偷窃等。不过,她的律师团表示她计划上诉。

真“坑爹”啊!

儿子闯祸,土库曼斯坦部长下课

□新华社4月14日专电

土库曼斯坦国家电视台14日报道,能源和工业部部长亚兹穆罕默德·奥拉兹古利耶夫疏于管教子女,遭总统库尔班古力·别尔德穆哈梅多夫解职。

奥拉兹古利耶夫的儿子先前卷

入一起交通事故。按该国国家电视台的说法,事件涉及一些高官子女,他们大多是土库曼斯坦理工学院学生。国家电视台没有披露这起交通事故的更多细节。

总统别尔德穆哈梅多夫以对子女管教不力为由将奥拉兹古利耶夫解职。

太意外了!

美国73岁老妇竟是贩毒集团头目



□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》4月14日报道,美国俄克拉荷马州克雷格县的警察近日逮捕了一名73岁的老太

太,在其家中查获将近30万美元(约合人民币188万元)现金、4磅(约1.8公斤)大麻、一把半自动手枪和一把左轮手枪。

被捕老妇名叫达莱内·梅斯(如图),曾在公共事业部门工作,被捕前无任何犯罪史。其子杰里·多尔西也于9日被捕,他随身携带近1磅(约450克)大麻、吸毒用具和2100美元现金。

据查,梅斯掌管着一个活动范围遍及4个州的贩毒集团。办案警官博比·弗洛耶接受媒体采访时称,警方5个月来一直在调查该团伙,几天前才知晓贩毒分子的身份。当警察查出梅斯竟然是贩毒集团的老大时,都惊呆了。

好期待哦!

美国科学家断言火星上有生命存在



火星实景

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》4月13日报道,美国科学家的最新研究表明,火星上存在生命的概率高达99%。

1976年7月,美国“海盗1号”火星探测器成功登陆火星,但未能发现有生命存在。2008年,科学家在

“凤凰号”火星探测器采集到的土壤样本中发现高氯酸盐,认为30年前的实验有瑕疵,便重新分析“海盗1号”采集的土壤样本,并找到了微生物生存的证据。

不过,对于火星上有生命的证据究竟该如何定义,科学家们仍然存在分歧。美国国家航空航天局埃姆斯研究中心的克里斯托弗·麦凯在接受采访时说:“发现有机物存在,不等于发现有生命,或是曾有生命存在的证据,它只不过是找到有机物的证据。”

美国南加州大学凯克医学院的约瑟夫·米勒认为,证明火星上有生命的终极证据,就是拍摄火星微生物的影像,把显微镜送上火星,观察它们的活动。根据目前的研究成果,米勒99%确定火星上有生命。

(本版图片均据中国日报网)

“仓库价”买创维家电

本报13日刊发的“0利润买创维家电”,在洛阳的大街小巷引起热议。很多消费者反映,活动热线为何老是占线?笔者就此事联系了创维集团河南分公司洛阳办事处贾经理。据贾经理介绍,消费者的热情远远超出预期,电话从8时开始从未间断,截至发稿时,报名者已有近千人。当被众多咨询者问及创维最新出的全球首创具有健康管理系统的语音博士、无边硬屏等行业领先应用技术的云健康旗舰新品E700S时,贾经理说:“保证每个人都能买到!”

由于咨询者众多,笔者再次详细说明细则。创维首届仓储特卖会将在

距“开仓”还有2天

春都路聚客隆家电市场仓库五排六栋举办。开仓放价时间是4月18日~19日,提醒广大消费者如果不想错过此次活动,请留心以下提示:“仓库重地,闲人免进”,所有顾客必须持有有效凭证方可享受活动价。有效凭证分为以下几种:一、本次活动的短信息;二、订购卡,消费者可以到各咨询处了解活动详情,选购机型,预交10元定金取得订购卡;三、消费者通过报纸等媒体看到信息,电话报名取得订购号。报名热线:0379-62391176 64628866。提醒消费者朋友一定在4月17日18时之前获取以上凭证。4月18日9时,创维彩电准时“开仓大放价”。